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Résultats avis UE Sport 21/22

↓ Enquête menée en ligne depuis un formulaire Lime Survey par le service des sports

↓ Adressée à tous les étudiants inscrits à l’UE Sport sur 2021/2022 soit 2546 étudiant(e)s (975 UE 1er 
semestre / 1571 UE 2e semestre)

↓ Les étudiants ont été contactés par mail

↓ Enquête flash ouverte du 17 mai au 10 juin 2022

↓ 569 formulaires complets sur 635 répondants

↓ Présentation des résultats sur les 569 réponses complètes

Etudiants inscrits en 2022/2023 en UE Sport : 
en Sciences humaines: 1629
en Sciences: 542
en Santé: 269*

*hors étudiants en odontologie, qui par la spécificité de leur UEC sont inscrits en APSA et non UE

Périmètre
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Comment avez-vous eu connaissance de l'existence de l'UE sport à Université Paris Cité ? 
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Par mes amis étudiants

Par mon responsable de formation ou un de mes
enseignants

Par le site web de l'université ou la newsletter étudiante

Sur le stand du service des sports lors des journées
d'accueil du début d'année

Lors de la semaine d'intégration de mon UFR

Autre

Autres : 

En regardant la liste des UE 9

Plaquette de formation 7

Je le connaissais déjà 3
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Comment estimez-vous l'expérience globale de votre pratique de l'UE sport ? 

7; 1% 15; 3%

185; 32%

362; 64%

Pas du tout satisfaisante Peu satisfaisante Satisfaisante Trés satisfaisante
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Recommanderiez-vous la pratique du sport en UE aux étudiants d'Université Paris Cité ?

7; 1%

104; 18%

458; 81%

Non, pas du tout Oui, pourquoi pas Oui, tout à fait
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Estimez-vous que cette pratique sportive inclus dans votre formation est bénéfique 
pour votre santé et bien-être ? 

11; 2%

111; 19%

447; 79%

Non, pas du tout

Oui, un peu

Oui, tout à fait
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Estimez-vous que cette pratique sportive vous a apporté des compétences supplémentaires ? 

52; 9%

226; 40%
291; 51%

Non, pas du tout Oui, un peu Oui, tout à fait
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Quel niveau de formation êtes-vous inscrit.e en 2021/2022 ?

Les niveaux n’apparaissant pas dans le graphique correspondent à des niveaux n’ayant reçu aucune réponse
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Autres : 
Odontologie 3e annee 4
DFASM3 1
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A quelle faculté êtes-vous rattaché.e ?
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Faculté Sociétés & Humanités Faculté de Santé Faculté des Sciences
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